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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 
 

Tárgy 
 I. Javaslat a Duna- Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás  

2011. évi költségvetésének elfogadására  
II. Javaslat a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási 

TársulásTársulási Megállapodásának a KEOP 7.1.1.1.-0008-0024 azonosító 
számú projekt második fordulós beadásához szükséges módosítás 
elfogadására 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
I. Javaslat a Duna- Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 
2011. évi költségvetésének elfogadására 
A Duna – Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottsága (PEB) 2011. január 5-én tárgyalta a társulás 2011. évi 
költségvetését, melyet a PEB a Társulási Tanácsnak jóváhagyásra javasolt. A 
társulás költségvetését a Társulási Tanács fogadhatja el. Az elkészült 2011. évre 
szóló költségvetés tervezetet a Társulás pénzügyeit intéző Szurominé 
Szentmiklósi Dóra és a GFSZ Nonprofit Kft. elkészítette. 
 
A Társulás 2011. évi bevételét, melynek főösszege 472 076 eFt 

1. a tagönkormányzatok befizetései (tagdíjak és pályázati önrészek) és  
2. EU-s támogatás alkotják.  

 
A Társulás 2011. évi kiadásait, melynek főösszege 472 076 eFt 
 a pályázatokkal kapcsolatos tervezői munkák finanszírozása,  
 a Társulás pénzügyeit végző személy személyi juttatása, járulékai,  
 dologi kiadások és  
 a GFSZ Nonprofit Kft-nek kifizetendő adminisztrációs költség teszi ki. 
A 2010. évhez hasonlóan a GFSZ Nonprofit Kft. és a társulás pénzügyeit intéző 
munkatárs csak térítés ellenében tudja a Társulás adminisztratív ügyeit ellátni, a 
projekteket és a pénzügyeket koordinálni, melyre a 2011. év költségvetésében 
összesen bruttó 4 250 000.- Ft jut. 
 
A pénzmaradvány nagysága a 2010.évi beszámolóban válik ismertté. 
Felhasználásáról is akkor tud a Társulás dönteni. 
 
Az 1. számú melléklet tartalmazza a Társulás Gazdaságfejlesztő Szervezete által 
megküldött költségvetési táblázat tervezetét és a költségvetés jóváhagyását 
támogató határozati javaslatot.  
 
2011. január 26-án kelt levelükben kérték, hogy a költségvetés jóváhagyását 
írásban szíveskedjen az Önkormányzat megküldeni a Gazdaságfejlesztő 
Szervezet számára. 



 

 
Melléklet: Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2011. 
évi költségvetése 
 
 
II. Javaslat a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási 

TársulásTársulási Megállapodásának a KEOP 7.1.1.1.-0008-0024 
azonosító számú projekt második fordulós beadásához szükséges 
módosításának elfogadására 

A  Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás a Környezet és 
Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez a KEOP-1.1.1/1F Települési 
szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek fejlesztése konstrukcióra benyújtott 
„Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer” című 
pályázatával a projekt előkészítésére 375 402 500 Ft. támogatást nyert, amely 
85%-os támogatást jelent.  
 
A hulladékgazdálkodási rendszer előkészítése folyamatban van. 
A tervezési feladatok ellátására kiírt közbeszerzési eljárást a „TSZ” Duna-Vértes 
Konzorcium nyerte el. Vezetője a COWI Magyarország Tanácsadó és Tervező 
Kft., mellette tagja még az MKM Consulting Zrt. A tervezésben 10% feletti 
alvállalkozóként részt vesz a Szamaterv Kft. A projektmenedzsment és 
kommunikációs feladatokat a VTK Innosystem Kft. látja el, a Hivatalos 
Közbeszerzési Tanácsadó pedig a Gál és Társa Ügyvédi Iroda.  
A Társulás ügyeit intéző Gazdaságfejlesztő Szervezet tájékoztatása szerint a 
pályázat sikerességéhez a Társulási Megállapodást több ponton szükséges 
módosítani, mivel a Társulási Megállapodásnak tartalmaznia kell a rendszer 
díjpolitikájának alapelveit, ezen belül az üzemeltető, és a közszolgáltatók 
kiválasztási módját, az önerő finanszírozását is. 
A Társulással kapcsolatos dokumentumokat és azok módosításait (Alapító 
Okiratának, Társulás Társulási Megállapodás, SZMSZ stb.) már többször 
tárgyalta a képviselő testület utoljára, 2010. májusában.  
224/2010. (V.25.) Kt. határozat 
Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete - a határozat mellékletét 
képező - Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás KEOP-
7.2.3.0 azonosító számú megvalósítására létrehozott Önkormányzati Társulási 
Megállapodását jóváhagyja, és felhatalmazza a Polgármestert a Társulási 
Megállapodás aláírására. 
A társulási megállapodást 2010. augusztus 11-én írtuk alá. 
 
Már akkor tájékoztattuk a Képviselő-testületet, hogy a későbbiek folyamán 
ismételten szükség lesz a Megállapodás további módosítása, amely már a 
KEOP–7.1.1.1–2008–0024 azonosítószámú, hulladékgazdálkodási rendszer 
fejlesztésével kapcsolatos pályázathoz szükséges módosításokat is tartalmazni 
fogja.  



 

A Társulási Megállapodás módosítása részben azért szükséges, mert a támogatás 
feltételeként az FI(Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Fejlesztési 
Igazgatósága) meghatározta, hogy a következő főbb kérdések kerüljenek be a 
Társulási Megállapodásba: 

▪ A tagok kötelezettségvállalásai, együttműködése figyelemmel a projekt 
végrehajtására és fenntartására, tagsági viszony erősítése 

▪ A finanszírozási kérdések 
▪ A beruházások „tulajdonlásának” kérdése 
▪ A díjpolitika alkalmazása, tagok általi elfogadása 
▪ Az üzemeltetési konstrukció rögzítése (működtetés, finanszírozás) 
▪ Vagyonkezelési feladatok rögzítése 
▪ Belső szervezeti rendszer pontosítása 

A csatolt Társulási Megállapodás szövegében vastagon szedett, dőlt betűkkel 
vannak jelezve a módosítások.  
Társulási Megállapodás módosítása tartalmazza a rendszer díjpolitikájának 
alapelveit, ezen belül az üzemeltető, és a közszolgáltatók kiválasztási módját, az 
önerő finanszírozását is. Szakmai szempontból a díjpolitika a leginkább 
stratégiai kérdés, amely komoly kötelezettséget keletkeztet Önkormányzatunk 
(és a többi önkormányzat számára is). Tartalmát tekintve a Díjpolitika azon elvi 
döntések összessége, amelyek a díjalakulásra, a díjképzési rendszer alapvető 
kérdéseire irányulnak. Az egységes díjpolitika elfogadása lényegében azt jelenti, 
hogy a tag Önkormányzatoknak önállóan csekély ráhatása lesz a 
hulladékkezelési közszolgáltatási díjak alakulására. A Duna-Vértes Köze 
Regionális Hulladékgazdálkodási Program” Díjpolitikájáról szóló dokumentum 
könnyebb áttekinthetőségének érdekében az előterjesztés 2. számú melléklete 
egy rövid összefoglalót tartalmaz a dokumentumról.  
A Társulás Társulási Megállapodásának (TM) tervezetét az ügyvédi irodánknak 
megküldtük véleményezés céljából. Dr. Viszlói Tamás részére, aki az 
alábbiakról tájékoztatott: 
„A Duna-Vértes köze Regionális Hulladék-gazdálkodási Társulás Társulási 
Megállapodását annak 2. számú mellékletét képező díjpolitika megnevezésű 
dokumentummal együtt áttekintettem. A TM melléklete egyben része a TM-nak, 
ezét annak elfogadására, esetleges későbbi módosítására ugyanazon szabályok 
az irányadók, mint amelyek a társulásra kötelezőek. A TM módosítását ugyan a 
díjpolitika elfogadásával módosították, azonban a társulási megállapodás nem 
csupán az azzal kapcsolatos rendelkezéseket építi be a szövegébe, hanem 
lényeges kiegészítéseket tartalmaz. A Megállapodás VIII. Üzemeltetés című 
fejezete lényegében új szabályokkal egészül ki, és nem csak a díjpolitika 
elfogadásával összefüggésben Ezek közül a VIII/11. pontban foglaltakat, 
miszerint a tagok vállalják, hogy a tulajdonukat képező hulladékgazdálkodási 
eszközöket a Társulásnak kijelöléssel vagyonkezelésbe adják, különösen 
fontosnak tartom, mivel a vagyonkezelésbe adás ellenérték kikötése nélkül 
történik.  
Ugyanezen fejezet 2. és 13. pontja azonos vagy hasonló jogviszonyt kíván 
szabályozni, ezért a két pont összevonása célszerű volna. Ugyancsak 



 

elmondható a változtatással érintett részek tekintetében, hogy a TM-ba nem 
feltétlenül tartozó pontokat is megfogalmaz.  
A TM VII. fejezete is módosításra kerül, részben a díjpolitika elfogadása miatt. 
Ezen fejezet 4. és 6. pontja pontosításra szorul, mivel nehezen értelmezhető az, 
hogy mely ingatlanokról van szó, és az is, hogy mit jelent a project céljának 
megfelelő rendezettség. Ugyanezen fejezet 6. pontjában rendelkeznek arról, 
hogy a Társulásnak a műszaki átvételt megelőző 5 éven belül megszűnése esetén 
miként kell eljárni. A projecttel foglalkozó munkatársaknak minden bizonnyal 
nyilvánvaló, hogy milyen mű műszaki átvételéről van szó, azonban a TM-ban 
ezt pontosan meg kell jelölni.  
Összességében elmondható, hogy a javasolt változtatások szövegezése nehezen 
értelmezhető, és ismétléseket tartalmaz.  
Figyelemmel arra, hogy a közigazgatási hivatalok időközben megszűntek, 
javaslom, hogy a III/2. pontban a törvényességi felügyeletet ellátó szervet a 
hatályos rendelkezések szerint jelöljék meg.” 
  
A jogi képviselők véleményét a Társulás részére megküldtük azzal, hogy a 
benne foglaltak szerint javítsák ki a Társulási megállapodást. 
 

Az anyag összetettségére és terjedelmére való tekintettel már február 2-án 

megküldtük tájékoztatásul Képviselő-testület és a bizottságok tagjainak, 

valamint a civil szervezetek képviselőinek a Duna-Vértes Köze Regionális 

Hulladékgazdálkodási Program” Díjpolitikájáról szóló dokumentumot valamint 

a társulási megállapodás tervezetét.  A dokumentumokkal kapcsolatosan 

észrevétel nem érkezett.  

Mellékletek:  
- 1. Melléklet : I. számú határozat melléklete Tanácsa a Társulás 2011. évi  

költségvetése  
- 2. Melléklet : Díjpolitika összefoglalója 

- 3. Melléklet :„Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Program”   

Díjpolitika 

- 4. Melléklet : II számú határozat melléklete „Módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt társulási  megállapodás   a KEOP-7.2.3.0 és a KEOP-
7.1.1.1 azonosító számú projektek (a  továbbiakban: KEOP projektek) 
megvalósítására 

 
Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztem elő, melyek nem 
zárják ki egymást. 
 
 
 



 

1. számú Határozati javaslat 
 

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Duna-
Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás e határozat 
mellékletét képező a Társulás 2011. évi költségvetésének általuk történő 
elfogadását, és felhatalmazza a polgármestert a költségvetési határozat 
elfogadását támogató dokumentum aláírására. 

 
     Határidő: Azonnal 
     Felelős:  Rogán László polgármester 
 
 

2. számú Határozati javaslat 
 

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat mellékletét 
képező Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 
Társulási Megállapodásának módosítását jóváhagyja. A Képviselő-testület 
felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására. 

 
 
     Határidő: Azonnal 
     Felelős:  Rogán László polgármester 
 
Budakalász, 2011.február 10.    
 
 
         Rogán László 
         polgármester 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
1.számú melléklet 

 
HATÁROZATI JAVASLAT 

 
A Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási 
Tanácsa a Társulás 2011. évi költségvetését az alábbiak szerint jóváhagyja. 
 
Bevételek:  
tagdíjak, támogatási szerződések alapján lehívható összegek: 
 lehívható támogatás 

(Ezer Ft)
pályázó 

önkormányza
tok által 

biztosítandó 
önrész 15%  

(Ezer Ft )

bevételek 
összesen (Ezer Ft 

):

KEOP 2.3.0 ( 
rekultivációk 
kivitelezése ): 

335 000
(100 % támogatás) 0 335 000 

KEOP 1.1.1 ( 
HG fejlesztés, 
alőkészítés )* 

90 322
*

42 504
* 132 826

Tagdíjak: 4 250
Összesen: 472 076
 
* KEOP 1.1.1. pályázat benyújtva 2008.09.01.-én, a támogatási szerződés 
megkötése alapján az ütemezés és az éves költségvetés módosulhat 
 
Kiadások: 
KEOP 2.3.0. fejlesztés végrehajtására kötendő szerződések alapján: 335 000 
EFt, 
KEOP 1.1.1. fejlesztés végrehajtására kötendő szerződések alapján: 132 826 EFt 
Titkársági és egyéb adminisztrációs feladatok költségei  
(GFSZ, pénzügyi ügyintéző):           4 250 EFt 
            
     ÖSSZESEN: 472 076 EFt 
 

Bevételek: Kiadások: 
ÖSSZESEN: 472 076 EFt ÖSSZESEN: 472 076 EFt 
 
 
A határozat elfogadását támogatom:_______________________________ 

 



 

 
 
 
2.számú melléklet 
 

Díjpolitika összefoglalója 
 

A díjpolitika kidolgozásának közvetlen előzménye az érintett 
önkormányzatok által igénybe venni kívánt támogatások feltételrendszere. A 
díjpolitika a támogatáshoz szükséges feltétel, ez alapján kell a pénzügyi 
elemzést végezni, ami kihat a támogatási arány számítására, erre tekintettel kell 
az önkormányzatoknak a díjat megállapítaniuk. Tartalmát tekintve a Díjpolitika 
azon elvi döntések összessége, amelyek a díjalakulásra, a díjképzési rendszer 
alapvető kérdéseire irányulnak.  

Az alkalmazott díjpolitika egyes lényeges elemeit elsődlegesen a minden egyes 
településre általános érvénnyel, hatállyal kiterjedő hulladékgazdálkodási 
jogszabályok határozzák meg. Az egyedi, a település(ek)re jellemző 
sajátosságokat a vonatkozó önkormányzati rendelet vagy rendeletek, közös 
feladatellátás tekintetében a társulási megállapodás, valamint a közszolgáltatóval 
üzemeltetővel kötött szerződés adja meg. 

Tekintettel arra, hogy a díjpolitika stratégiai kérdés, továbbá minden egyes tagot 
érint és minden egyes tag esetében kötelezettséget keletkeztet, az egységes 
díjpolitika, illetve a hozzá kapcsolódó kérdések meghatározása kizárólag a 
társulás legfőbb döntéshozó szervének a Társulási Tanácsnak a hatáskörébe 
tartozhat. A díjpolitika kialakításánál azonban figyelembe kell venni és az 
önkormányzatok (tagok) eddigi saját hatáskörben kialakított díj- és szolgáltatási, 
valamint szerződés-rendszerét és az eltérő előzményekre, adottságokra 
tekintettel az egységes díjtól való eltérés lehetséges elveit, mérőszámait is meg 
kell határozni. 

A közös díjpolitika kialakításán belül rögzíteni kell egyrészt, hogy mik a 
kötelezően követett díjpolitikai elvek, másrészt hol lehetnek a díjpolitikában az 
egyes önkormányzatok sajátosságaihoz igazodó eltérések. Így a díjpolitikában 
az alábbi elvekről kell rendelkezni: 

- Meg kell határozni, hogy a meglévő, illetve a projekttel létrehozott 
közszolgáltatás együttesen milyen alapvető díjmodellt követ. 

- Dönteni kell arról, hogy egy vagy, kéttényezős a díj, illetve a 
hulladékgazdálkodási ágazatban rendelkezésre állási díj kerül-e alkalmazásra. 

- A díjpolitikán belül célszerű rendelkezni a díjalakulás kívánatos időbeni 
üteméről, illetve a díjkiegyenlítés eszközeiről. 

- Jogszabály alapján adható üzletpolitikai kedvezmények körének meghatározása, 
valamint az önkormányzati forrásokból biztosítható díjtámogatásokról való 
rendelkezés. 

- Döntés a díjképzési rendszer főbb elveiről, ezen belül: 
 az egyes díjfedezeti kategóriák tartalmáról, 



 

 az önkormányzat eszközhasznosítási bevétel (vagyonkezelési díj, bérleti díj, 
használati díj) meghatározásának elvéről, 

 időbeni ütemezéséről, 
 a pótlási, illetve felújítási koncepcióról, 
 számlázási politikáról (havi, vagy éves, előleg fizetés elszámolással, nem fizetők 

kezelésének eljárási rendje stb.). 
- Dönteni kell a díjképzés ellenőrzési rendszeréről, hogy milyen formában és 

milyen szervezet, milyen felhatalmazással gyakorolja az ellenőrzést. 

„A Duna - Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás egységes 
díjpolitikája”-ból a legfontosabb elvi rendelkezéseket emeljük ki. 

A Közszolgáltató a helyi önkormányzatok (tagok) rendeletében foglaltak 
alapján, az ingatlantulajdonosok által kötelezően igénybe veendő, vegyesen 
gyűjtött települési hulladékhoz kapcsolódó, továbbá az „ingatlanokon 
szelektíven gyűjtött hulladékhoz” kapcsolódó hulladék begyűjtési és szállítási 
(elszállítása a hulladékkezelő telepre) feladatok ellátásával megbízott szervezet. 
A Közszolgáltató (vagy közszolgáltatók) kiválasztása, valamint a 
közszolgáltatási szerződés megkötése a Tagok feladata, végrehajtása során a 
tagok az „egységes üzemeltetés elve” alapján együttműködnek. A 
Közszolgáltató kiválasztása során feltétel: hogy a Társulás tulajdonában álló 
hulladékgazdálkodási eszközök Közszolgáltató által történő kötelező igénybe 
vétele, továbbá ezt meghaladóan a közszolgáltatás megfelelő ellátásához 
szükséges, a Társulás által nem biztosított egyéb hulladékgazdálkodási 
eszközöknek a Közszolgáltató által történő biztosítása. A Közszolgáltató köteles 
a közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes költségelszámolást készít, és 
azt az érintett települési önkormányzatra vonatkozóan a Tagönkormányzatoknak 
benyújtja. 

Az Üzemeltető olyan engedéllyel rendelkező közszolgáltató szervezet, amely 
ellátja mindazon a hulladékgazdálkodási feladatokat, amelyek nem tartoznak a 
Közszolgáltató jogszabályban meghatározott feladatai közé; így különösen: 

- az egyes – a Társulás vagy valamely Tag tulajdonában levő – 
hulladékgazdálkodási eszközök környezetvédelmi jogszabályoknak megfelelő, 
folyamatos működését, fenntartását, karbantartását, 

- a hulladékkezelést, 
- a gyűjtőpontok üzemeltetését, továbbá 
- a helyi önkormányzatok (tagok) rendeletében foglaltak alapján, - nem az 

ingatlanokon gyűjtött szelektív települési hulladék - az úgynevezett 
„gyűjtőpontokon gyűjtött szelektív települési hulladékhoz” kapcsolódó hulladék 
begyűjtését és szállítását. 
Az Üzemeltető személyének egységes kiválasztása a Társulás feladata. A 
Társulás ajánlatkérőként az Üzemeltető kiválasztására közbeszerzési eljárást 
folytat a szolgáltatási koncesszióra vonatkozó szabályainak figyelembe 
vételével, valamint a vagyonkezelésre vonatkozó előírásoknak megfelelően. A 
gyűjtőpontokon történő szelektív gyűjtést végző szervezet és a Társulás 
tulajdonát képező, valamint a Társulásnak átadott hulladékgazdálkodási 



 

eszközöket üzemeltető és vagyonkezelő szervezet azonos szervezet lesz. A 
hulladékgazdálkodási eszközök használatára, valamint a vagyonkezelési és 
üzemeltetési díj megfizetésére vonatkozó megállapodás – az átadott vagyon 
tulajdonjogi helyzetének megfelelően - az Üzemeltetővel vagyonkezelési 
megállapodásban és üzemeltetési szerződésben kerül rögzítésre. Az Üzemeltető 
köteles a Társulás számára a közszolgáltatói és üzemeltetői tevékenységéről 
évente részletes költségelszámolást készíteni, a Társulás egészére, a vegyes 
gyűjtést végző közszolgáltatók területére, valamint a települési önkormányzatra 
lebontva 

A hulladékgazdálkodási rendszer működtetésének költségeit és egy ésszerű 
nyereséget a működtetést végzők számára, továbbá a hulladékgazdálkodási 
rendszer hosszú távú fenntartásának költségeit a Társulás számára a 
közszolgáltatási díjakból, illetve a tagönkormányzatok által fizetett 
díjkompenzációból, valamint a Társulás számára fizetett tagdíjakból kell 
megfizetni. 

A Tagok egységesen egytényezős díjmodellt alkalmaznak, amelynek 
figyelembe vételével kerül sor a közszolgáltatási díjtarifa megállapítására. Az 
ingatlan tulajdonos által fizetendő közszolgáltatási díját a díjpolitikában a 
településre kiszámított kalkulációs séma alapján kell meghatározni. 

Az ingatlantulajdonos a települési önkormányzatok által a díjpolitika 
figyelembe vételével meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
díjat fizet, amit Közszolgáltató szed be a lakosságtól és a közületektől. A 
közszolgáltatási díj tartalmazza a hulladékgazdálkodási rendszer 
működtetéséhez és hosszú távú fenntartásához szükséges költséget.  

A vagyonkezelési és üzemeltetési díjat a díjpolitikában meghatározott 
feltételek szerint a Társulási Tanács állapítja meg évente, amit a Tagok 
kötelezettséget helyi rendeletükben ártényezőként alkalmaznak. A 
vagyonkezelési és üzemeltetési díjat az Üzemeltetővel kötött megállapodásban 
kell rögzíteni.  
A vagyonkezelési és üzemeltetési díj mértéke: az általános forgalmi adó nélkül 
számított vagyonkezelési és bérleti díjnak fedezetet kell nyújtania a Társulás 
által elfogadott, a hulladékgazdálkodási projekt költség-haszon elemzéséhez 
illeszkedő, hosszú távú Fejlesztési Stratégiában meghatározott alábbi tételekre: 

- a Társulás működési költségeire, 
- a Társulás vagy a tag önkormányzatok tulajdonában lévő, a 

hulladékgazdálkodási rendszer által igénybe vett hulladékgazdálkodási eszközök 
használatával kapcsolatos, az önkormányzatoknak fizetendő költségekre. 

Az Üzemeltetővel kötött szerződésben lévő szelektív hulladék gyűjtés és 
hulladékkezelés díja az elszállított hulladék mennyisége alapján a Társulás 
egész területén egységesen kerül megállapításra. A gyűjtőponton történő 
szelektív gyűjtés és a vegyesen, illetve szelektíven begyűjtött hulladék kezelése 
után fizetendő közszolgáltatási díjat a Közszolgáltatók fizetik meg a beszállított 
vegyes hulladék mennyiségének arányában. A gyűjtőponton történő szelektív 



 

gyűjtés és a vegyesen, illetve szelektíven begyűjtött hulladék kezelése után 
fizetendő közszolgáltatási díj a díjpolitikában rögzített kalkulációs séma alapján 
kerül meghatározásra. 

Az Üzemeltető fejlesztési alapot (céltartalékot) képez: 
- a közszolgáltatás szerződés időtartamán túl felmerülő, de a közszolgáltatási 

időszakhoz kapcsolódó költségekre és ráfordításokra, így különösen az 
utógondozásának és a monitorozásának a díjfizetési időszakra vetített 
költségeire; 

- a hulladékgazdálkodási rendszer pótlási, illetve felújítási költségeire legalább a 
vagyonkezelésbe átvett eszközök éves amortizációjának mértékéig. 
A Fejlesztési Stratégia alapján a Társulás évente megállapítja az Üzemeltető 
által képzendő céltartalék összegét a költség-haszon elemzéssel összhangban, 
egyes díjalakulás elérésével, a Társulás tulajdonában lévő vagyonra eső 
értékcsökkenés fokozatos beépítésével. 

Amennyiben bármely tag a díjakat: 
- a Társulás döntéshozó testülete által elfogadott díjnál alacsonyabb mértékben 

állapítja meg, vagy nem állapítja meg, a számított különbséget közszolgáltatási 
díjkompenzáció formájában köteles megtéríteni.  

- a Társulás döntéshozó testülete által elfogadott díjtól eltérően díjkedvezményt, 
mentességet, vagy ingyenességet állapít meg, a felmerülő költségeket a 
Közszolgáltató számára az önkormányzat köteles megtéríteni (költségtérítés). 

 
 


